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Vec:                 Usmernenie RO OPII k vyzvaniu č. OPII-2016/4.1/ARVD-20-NP 

  

 

Určené pre:     Agentúru rozvoja vodnej dopravy  
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PREDMET USMERNENIA 

V prílohe č. 2 Merateľné ukazovatele aktuálne platnej Príručky pre žiadateľa je pre typ aktivity 

A. Štúdia realizovateľnosti s cieľom zlepšenia splavnosti dunajskej vodnej cesty merateľný 

ukazovateľ PO511 Počet vypracovaných štúdií realizovateľnosti (v súvislosti s rozvojom 

prístavov a vodných ciest TEN-T CORE) určený bez príznaku rizika, v ITMS2014+ je tento 

merateľný ukazovateľ pre túto aktivitu definovaný s príznakom rizika. Pre typ aktivity 

D. Predinvestičná a projektová príprava je tento merateľný ukazovateľ v Príručke pre 

žiadateľa aj v ITMS2014+ definovaný s príznakom rizika 

 

Usmernenie sa vydáva z dôvodu technických obmedzení zo strany ITMS2014+ k vyzvaniu 

č. OPII-2016/4.1/ARVD-20-NP, kde v ITMS2014+ pri merateľnom ukazovateli PO511 Počet 

vypracovaných štúdií realizovateľnosti (v súvislosti s rozvojom prístavov a vodných ciest 

TEN-T CORE) nie je možné zadefinovať v ITMS2014+ rôzny príznak rizika pre viaceré 

aktivity. 

 

 

USMERNENIE  

 

Merateľný ukazovateľ PO511 Počet vypracovaných štúdií realizovateľnosti (v súvislosti 

s rozvojom prístavov a vodných ciest TEN-T CORE) pre typ aktivity A. Štúdia 

realizovateľnosti s cieľom zlepšenia splavnosti dunajskej vodnej cesty je bez príznaku rizika 

tak, ako je uvedené v aktuálnej Príručke pre žiadateľa.  

 

Žiadateľ v ITMS2014+ vyplní žiadosť o poskytnutie NFP, kde pre daný merateľný ukazovateľ 

vyplní príznak rizika, identifikáciu rizík a prostriedky na ich elimináciu resp. uvedie: 

„Neuplatňuje sa“. RO OPII bude na tento merateľný ukazovateľ prihliadať ako na ukazovateľ 

bez príznaku rizika počas celého obdobia projektu (v procese schvaľovania, uzatvárania 

zmluvy o poskytnutí NFP ako aj implementácie a udržateľnosti projektu). 

 

 

PRECHODNÉ USTANOVENIA 

 

Toto usmernenie sa vzťahuje aj na žiadosti o NFP predložené pred dátumom zverejnenia tohto 

usmernenia, ku ktorým RO OPII neukončil konanie o žiadosti o NFP.  


